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П   Р   Е   Д   Л   О   Ж   Е   Н   И   Я 

 
ОТ СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ НА  

"БУЛГАР ЧЕХ ИНВЕСТ ХОЛДИНГ" АД  
ПО ТОЧКИТЕ НА ДНЕВНИЯ РЕД НА СВИКАНОТО ЗА 08.11.2013 г.  

ИЗВЪНАРЕДНО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ 
 

 
1. Освобождаване на Тома Томов от Съвета на директорите на „БУЛГАР ЧЕХ ИНВЕСТ ХОЛДИНГ” 

АД и прекратяване на осигурителните му отношения с дружеството. 
Предложение за решение: ОС освобождава Тома Томов от Съвета на директорите на „БУЛГАР ЧЕХ 

ИНВЕСТ ХОЛДИНГ“ АД и прекратява осигурителните му отношения с дружеството 
 
2. Освобождаване на Тома Томов от отговорност за управлението му като член на Съвета на 

директорите 
Предложение за решение: ОС освобождава Тома Томов от отговорност за управлението му като член 

на Съвета на директорите 
 

3. Избор на нов член на съвета на директорите 
Предложение за решение: ОС избира за член на съвета на директорите „ТОМОВ“ ЕООД, ЕИК-

120074016. 
 
4. Други 
 
 
 

     СЪВЕТ НА ДИРЕКТОРИТЕ  
НА "БУЛГАР ЧЕХ ИНВЕСТ ХОЛДИНГ " АД 

 



ДАННИ ЗА ЧЛЕНОВЕТЕ НА СД 

съгласно чл.224 а.2 от ТЗ 

КЪМ  Т .3  ОТ  ДНЕВНИЯ  РЕД  НА  ОБЩОТО  СЪБРАНИЕ   

1. „ТОМОВ“ ЕООД регистрирано в Търговския регистър при Агенция по 

вписванията, с ЕИК – 120074016,   

 Седалище и адрес на управление: гр. Смолян, ул. "Невястата" №4 
 
 Предмет на дейност: Вътрешна и външно търговска дейност. Търговско 

представителство и посредничество на местни и чуждестранни фирми и дружества. Сделки с 
интелектуална собственост. Предприемаческа дейност. Консултантски услуги. Участие в 
управителни и контролни органи на дружества, както и всички останали дейности и услуги 
които не са забранени със закон. Дружеството ще осъществява дейността си в страната и 
чужбина с или без посредничество, включително и в свободните безмитни зони. Във връзка с 
предмета на дейност дружеството може: Да сключва договори с български и чуждестранни 
физически и юридически лица Да участва в сдружения и икономически съюзиДа осъществява 
външно и вътрешно стопанска дейност съобразно изискванията на българското 
законодателство. 
 

 Едноличен собственик на капитала – Тома Томов 
 Висше: през 1974 г. завършва Висшия машинно-електротехнически 
институт, гр. София; 

 Квалификация: 
 Двугодишна специализация по "Икономика, организация и управление на 

промишлени отрасли" в ОПКК при ВИИ, гр. София; 
  Специализация по "Основи на мениджмънта" към Висшата школа за управление, 

гр. София; 
 Петмесечна специализация по "Основи на мениджмънта" към международното 

бизнес-училище "Роберт Максуел", гр. София; 
 Специализация в чешкия "ПРОФИН" АД по: търговия с ценни книжа, изучаване 

опита в масовата приватизация в Чехия, оптимизиране на инвестициите, 
организационни, технически и икономически предпоставки за успешно 
функциониране на капиталов пазар. 
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